

卢虎称埃隆·马斯克要求计划于5月14日和佐科维总统会面

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Panjaitan)透露,特斯拉公司(Tesla)首席执行官埃隆·马斯克(Elon Musk)和佐科维总统计划举行会议。

卢虎于4月26日(星期二)从其私人IG帐户解释说,会议定于5月14日在佐科维总统对美国进行国事访问期间举行。卢虎说,埃隆承诺改变他的日程安排,与佐科维总统会面。届时,佐科维也将访问太空探索技术公司(SpaceX),这是一家由埃隆·马斯克创立的美国私人太空运输公

司。

卢虎指出,我们邀请埃隆·马斯克在二十国集团(G-20)论坛上访问我国,这是G-20的系列活动,并将于11月在巴厘举行。希望,这不是我们的最后一次会面,未来将讨论我国镍工业的发展进展。这是一项高科技,可以将我们的国家带入电动汽车的全球供应链工业。

卢虎也参观了埃隆·马斯克在德克萨斯州奥斯汀的超级工厂特斯拉。在这次机会上,卢虎坦言没想到会受到埃隆·马斯克热情友好的接待。



卢虎会见特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克

卢虎指出,这次是与埃隆·马斯克的第一次会面。实际上,我们的交流已经建立在过去两年。在大约一个小时的谈话中,我们阐述了电动汽车

电池的潜在原材料。我们目前正在通过矿产下游项目进行探索。根据埃隆·马斯克埃隆·马斯克的助理透露,埃隆·马斯克一般不会如此接待客人的,我看到埃隆·马斯克脸上的热情和兴趣。

卢虎声称,我们觉得很好奇,过去埃隆·马斯克对我国电动汽车行业也和镍加工相关“政策”的态度有些僵硬,如今,却感觉兴奋不已。是不是因为时隔许久,而且德州刚刚降下阴雨,给我们代表团带来了祝福,或是埃隆·马斯克视佐科维总统为“有声望”的总统之

一!因为,事实证明,佐科维总统已被证明能够保持我国的经济稳定,即使它处于新冠肺炎大流行的危机状态。

除此之外,最让卢虎欣慰的是,埃隆·马斯克解释了对进行合作感兴趣的原因,是因为已向埃隆·马斯克阐述了我国镍业的巨大潜力。这也许使埃隆·马斯克改变了看法。因为,埃隆·马斯克认为我国能够为电动汽车电池提供原材料,前途无量。当然,作为领先的电动汽车制造商之一,特斯拉确实需要这些原材料。(亮剑)

佐科维签发总统决定书 规定解禁节假日外再增加四天共同假期

【本报讯】4月26日(星期二),内阁秘书处官方网站上的新闻稿中刊载了佐科维总统签署的2022年第4号印度尼西亚共和国总统决定书,即关于2022年民事公务员的共同假期。

上述总统决定书指出,2022年4月29日(星期

五),5月4-5-6日(星期三、星期四和星期五)作为1443H解禁节的共同假期。

发布此项总统决定书是考虑到工作的效率和工作的有效性。除此,也为政府机构在2022年实施共同假期提供指导。

在第二条指令中,强调共同假期不会减少民事公

务员的年假权利。此外,在第三条规定中,解释了民事公务员因为职位原因没有享受共同假期,其年假权利根据未授予的共同假期的数量给予增加。

此项总统决定书自规定之日起生效,即2022年4月26日。

此前,政府发布了宗教

部长、劳工部长和国家机构改革部长2022年第375号、2022年第1号和2022年第1号的联合决定书。此项决定书是对2021年第963号、2021年第3号、2021年第4号、2021年第4号宗教部长、劳工部长和国家机构改革部长联合决定的修正案。(亮剑)

新冠病例解禁节前有所缓解 政府继续呼吁保持警惕,不可忽视

【本报讯】在2022年解禁节前7天,新冠肺炎的传播继续呈下降趋势。新冠肺炎工作组的数据显示,自上周以来,传播率持续下降。

4月22日(星期五),多达651人感染了新冠肺炎,4月23日(星期六),这一数字下降到522例新的阳性病例。然后,在4月24日(星期日),有382人的新冠肺炎检测呈阳性。阳性病例数的下降也对新冠肺炎活跃病例数的下降产生了影响。

政府数据显示,4月19日(星期二),有4万9022例阳性的新冠肺炎病例。与此同时,4月24日(星期日),这一数字仅达到了1万7631起阳性病例。如果在过去六天累

积,新冠肺炎活跃病例减少了3万1391例。但是,政府继续向公众传达必须遵守纪律执行卫生协议。此外,很快人们将开始他们的返乡活动。城市向地区的转移将非常高。根据交通部的数据,全国各地将有多达8500万人返乡欢度解禁节。

4月6日(星期三),佐科维在总统秘书处的YT频道指出,我强调新冠肺炎大流行还没有完全结束,我们都必须时刻保持警惕。希望人们在人群中始终戴口罩。人们应该立即接种加强疫苗或第三剂疫苗。当然,政府会努力

提供最大程度的服务,让返乡客可以安全舒适地出行。

在4月18日(星期一)的新闻发布会上,经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)表示,希望,即使新冠肺炎的传播病例继续呈下降趋势,公众也不要忽视这些问题。在2022年解禁节期间,希望人们不要出国旅行,并建议人们不要出国旅行,因为,其他国家的情况与我国不同。所以,病毒有可能从国外传播。

交通部长布迪·苏马迪(Budi Karya Sumadi)证实,将在机场、航站楼和火

车站设立疫苗接种中心,呼吁公众在出发返乡之前就接种加强疫苗。

总警长里斯提约(Listyo Sigit Prabowo)表示,警方还提供了额外的新冠肺炎加强疫苗。在返乡路线上,警方将准备提供额外疫苗接种服务站。加强疫苗接种对出行者很重要,这样,他们回家时就不会携带和传播病毒,尤其是对老年人而言。因为,这些是必须获得照顾的脆弱年龄。警方将实施增加疫苗接种的策略。

众所周知,新的政府规定允许公众返乡过年,而不必出示抗原或PCR测试的阴性结果。但是,公众必须证明已经接种了新冠肺炎加强疫苗或第三剂疫苗。(亮剑)

为了强化粮食安全

PTPN V 分发十二吨廉价食用油和糖

【本报讯】为了帮助强化粮食安全,并帮助社区应对近期棕榈加工产品和甘蔗的价格上涨的问题,Perkebunan Nusantara V有限公司分发了至少十二吨廉价食用油和糖。

Perkebunan Nusantara V有限公司首席执行官查特米戈(Jatmiko Santosa)于星期三(27/4)在官方声明中

表示:“特别是在这斋戒月,我们将向住在企业环境周边的廖内省居民分发六吨食用油和六吨廉价糖。”

总共有十二吨廉价食用油和糖装在6,000份包

裹里,每个包裹含一公升Salvaceo食用油和一公斤PTPN Holding生产的优质瓦利尼(walini)糖,这些包裹将进一步分发给有需要的人。

该公司对每包食用油

和砂糖的补贴,最高达到50%。向公众分发的每个价值35,000盾的包裹,以17,500盾的价格卖出。

查特米戈解释说,过去一周,廉价食用油和糖的分销计划,一直在公司运营区域周围的六个县城分销,例如甘巴、上若肯、下若肯、锡牙克、上丁机宜和北干巴鲁市。(松鹤)

人类学家预估早期人类仍然存在

可能还在弗洛勒斯岛生活 至少仍留存人们记忆中

【本报讯】2003年,在我国弗洛勒斯岛上的发现一种已灭绝人类物种,后来被称为弗洛勒斯人(Homo floresiensis)的小骨架。但最近,专家们认为,这种古老的人类物种,也称为霍比特人(Hobbit),仍然生活在弗洛勒斯岛的森林中。

阿尔伯特塔大学退休人类学教授格雷戈里·福斯(Gregory Forth)指出,该物种持续存在的证据可能被忽视了,霍比特人今天可能仍然活着,或者至少在今天生活的人们记忆中。

引自《IFLScience》杂志,在一篇为科学家宣传其即将出版的《猿与人类之间》一书中的评论文章中,福斯认为,古生物学家和其他科学家忽视了土著知识,



30多名目击证人所称里奥人(Lio)的茅屋和石器以及猿人生活在弗洛勒斯森林中的记录。

福斯声称,有30多名目击证人称他们为里奥人(Lio),所有这些目击者都曾与他们直接交谈过。然后,福斯得出结论,直到最近或目前,非智人古人类在弗洛勒斯岛上幸存下来。

福斯表示,居住在岛上的里奥人在当地的民间动物学中,包含了人类在迁徙和适应新环境时变成动物的故事,将其比作一种拉马克主义(Lamarckisme),即遗传后天的身体特征。

里奥将这些生物识别为动物,缺乏人类所拥有的

语言或复杂技术。然而,注意到它们与人类的相似之处。

福斯指出,目前,我们与弗洛勒斯人最接近的日期是5万年前。

但福斯坚持认为,在研究人类进化时,应该包括土著知识和信息。毕竟,里奥人对这种生物的想法,再加上其他证据,与现存的人类物种完全一致。或者,一个在过去100年内才灭绝的物种。

此前,在2003年,考古学家在寻找现代人类从亚洲迁移到澳大利亚的证据时发现了弗洛勒斯人。该物种最初被认为直到最近才幸存下来,大约在1.2万年前,之后进一步分析将日期推回到大约5万年前。(亮剑)

BNPB称我国是“灾难超级市场”



全国灾害管理局主任 苏哈彦托

【本报讯】全国灾害管理局(BNPB)主任苏哈彦托(Suharyanto)于4月25日(星期一)在举行的2022年备灾日纪念活动上声称,我国是一个灾难“超级市场”。因为,我国经常经历各种形式的灾害,包括自然灾害和非自然灾害。

尽管自然灾害种类繁多

多,但我国人民有自己的应对方式。比如,居住在默拉比火山周围的民众。

苏哈彦托表示,默拉比火山周围的民众有很多当地智慧的缓解措施。他们甚至有自己的小组来处理火山爆发。有一个叫默拉比火山的团体,当火山爆发时,民众就立即撤离了。有车辆,车辆里安排哪些人上车,属于哪一个家庭都被标出来了。此外,默拉比山坡上的民众在火山喷发时也有优先顺序;通常,居民会优先考虑疏散牲畜。在人们撤离之前,已经有了一个概念,饲养的牲畜必须优先撤离。在默拉比,分别有供人类和牲畜使用的疏散设施。(亮剑)

爪哇巴厘以外PPKM延长至5月9日 131市县区成为一级疫区 二级疫区减为216个

【本报讯】政府已将爪哇-巴厘岛以外的社区活动限制(PPKM)延长至5月9日。

此项决定基于内政部长2022年第23号指令,从4月26日起至5月9日生效。

根据内政部部长指令,目前,处于一级的爪哇和巴厘以外市县区增加了47个。此前,内政部长2022年第21号文件称道,有84地区处于一级状态。

4月26日(星期二),内政部长夏里礼(Bina Adwil Safrizal)表示,在爪哇和巴厘之外,我们也看到情况正在好转,处于一级疫区数量已增加到131个。许多地区的PPKM水平也发生了变化。一级疫区从之前的84个增加到131个,二级疫区从之前的259个减少到216个;三级疫区的数量从43个减少到39个。

2022年第23号内政部长指令还通过参考教育部长、宗教部长、卫生部长和内政部长第01号/KB/2022,第408号,第HK.01.08/MENKES/1140/2022,第420-1026-2022年,关于2019年新冠肺炎大流行期间的实施指南。

夏里礼表示,我谨代表政府感谢所有各方携手合作,使疫苗接种计划取得成功,其主要目标是公民的安全,并努力摆脱新冠肺炎流行病。政府呼吁情况正在好转,在执行1443H开斋节时继续遵守卫生规则。这样一来,去年解禁节后新冠肺炎病例增加的现象就不会重演。(亮剑)

全国医生联合会宣告成立

总主席查昌邀请前卫生部长特拉万加盟

【本报讯】刚刚于4月27日正式宣布成立的全国医生联合会(PDSI),如今邀请前卫生部长特拉万(Terawan Agus Putranto)加入上述医生职业组织。

全国医生联合会总主席查昌(Jajang Edi Priyanto)退役准将表示,PDSI是医生行业另一选择的组织。尚若特拉万在印尼医协(IDI)感到不好受的话,他为特拉万医生敞开大门并欢迎加入PDSI。

如悉,特拉万与印尼医协发生争议,因他被印尼医协认为违反医学道德而遭开除。

查昌于4月27日在雅加达中区召开新闻发布会说:“如果特拉万要加入,我们将大开门户欢迎。如果老房子已不舒服,请他

选择我们的新住宅。”

查昌指出,然而成立新的医生组织并非与特拉万与印尼医协之间发生的争议案有关。如悉,当特拉万担任卫生部长期间,查昌曾是特拉万的特别专员。

查昌说:“我认为我们接受特拉万不是由于他的案子,然而这是根据国家法令第28条款行事,所以此举与特拉万的争议案无关。”

查昌也邀请其它的医生们注册申请PDSI会员,他将在线上开放注册。他说:“所以敬请有良道德的医生们选择加入印尼医协或全国医生联合会都没有问题。因为我们都是国家认可的医生组织。”(Ing)